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1.ОПРЕДЕЛИТЕ, ЧТО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННОГО ЯВЛЯЕТСЯ ПЛОДАМИ, И ПОДЧЕРКНИТЕ:

ЯБЛОКО,  КЛУБЕНЬ КАРТОФЕЛЯ,  АПЕЛЬСИН, « ЯГОДА» КЛУБНИКИ, ОГУРЕЦ, КОЧАН КАПУСТЫ, КОРНЕПЛОД МОРКОВИ, ЛУКОВИЦА.
2.

ПОДСТАВЬТЕ РЯДОМ С НАЗВАНИЕМ РАСТЕНИЯ НОМЕР ПЛОДА, СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ДАННОМУ РАСТЕНИЮ.

1. КОСТЯНКА 2. ЯБЛОКО 3. МНОГООРЕШЕК 

 4. МНОГОКОСТЯНКА

ЗЕМЛЯНИКА ЛЕСНАЯ____________. ЯБЛОНЯ ЛЕСНАЯ_______.

ШИПОВНИК КОРИЧНИВЫЙ________. ВИШНЯ ОБЫКНОВЕННАЯ________. ГРУША ОБЫКНОВЕННАЯ______.МАЛИНА ОБЫКНОВЕННАЯ________. АБРИКОС ОБЫКНОВЕННЫЙ_________.

